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Priklad. 1. Najdéte singuldrni rozklad matice
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Priklad. 2. Najdéte singularni rozklad matice
1 -3 1
b= (1 2 3)
a spocitejte jeji pseudoinverzi.
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Priklad. 3. Ukazte, Ze tava linedrnich rovnic
r1 + a9 — T3 = 2
ry — 12 + w3 = 0 = \D
X + x3 = 1 /)( K
—I1 + x3 = -2
ma ¥ Pomoci pseud rzni matice najdéte hny nejlepsi aproximace feseni tét
ustavy.
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V roviné jsou dany body

Piiklad. 4. Uloha linedrni regrese.
[xlyyl) - [_]-a]-]a [I%yﬂ = [Oa 0]7 [5133793] = [1a1]7

Témito body proloZte pfimku y = px + ¢ tak, aby soucet Ctverct

Z (yi — (pzi + q))°

byl minimalni.
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ya = [2,3].










